
 

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 
ВІДОКРЕМЛЕНИЙ СТРУКТУРНИЙ ПІДРОЗДІЛ 

«ЧЕРНІГІВСЬКИЙ ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ ІНЖЕНЕРІЇ ТА ДИЗАЙНУ 

КИЇВСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ ТЕХНОЛОГІЙ ТА ДИЗАЙНУ» 

 

Н  А  К  А  З  

29.03.2021                             м. Чернігів                  № 24-ОД 

 

Щодо освітнього процесу  
в дистанційному режимі 
 

 

У зв’язку з погіршенням епідемічної ситуації та метою запобігання 

поширення коронавірусної хвороби, відповідно до постанови Кабінету 

Міністрів України від 09.12.2020 № 1236 «Про встановлення карантину та 

запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою 

запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби 

СОVID-19, спричиненої корона вірусом SARS-CoV-2», враховуючи рішення 

Комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій 

Чернігівської міської ради  від 25.03.2021 № 5 з метою запобігання 

розповсюдженню коронавірусної інфекції в закладі освіти  
 
НАКАЗУЮ: 
 

1 Перевести освітній процес за усіма формами навчання на дистанційні 

технології на період з 29 березня по 11 квітня 2021 року згідно з графіком 

освітнього процесу та розкладом навчальних занять.  
2 На період з 29 березня по 11 квітня 2021 року призупинити 

проведення аудиторних занять та масових заходів наукового, соціального, 

спортивного та мистецько-розважального характеру у Коледжі.  
3 Лабораторні заняття, контент яких не дозволяє проведення їх із 

застосуванням онлайн-засобів навчання, провести по завершенню періоду 

введених обмежень за окремим розкладом. 
 
4 Заступнику директора з навчальної роботи РОСЛАВЕЦЬ Л.М., 

заступнику директора з виховної роботи ЧУБИЧ Л.М., завідувачу відділення 

САВЧУК А.М., головам циклових комісій, кураторам академічних груп 

забезпечити оперативне інформування студентів та викладачів щодо 

тимчасового переведення освітнього процесу в дистанційний режим.  



5 Науково-педагогічним працівникам циклових комісій на період з 29 

березня по 11 квітня 2021 року працювати в дистанційному режимі, для 

цього забезпечити:  
- щотижневе (не пізніше п’ятниці) викладання на сайт коледжу 

завдання на наступний тиждень для практичних робіт та самостійної 

підготовки студентів на цей період; 

- контроль виконання та оцінювання робіт студентів; 

 - перевірку контрольних робіт студентів заочної форми в режимі 

онлайн.  
6 Покласти відповідальність на голів циклових комісій за проведення 

навчальних занять на онлайн – платформах викладачами відповідних ЦК  і 

забезпечити постійну перевірку наявності необхідних навчальних ресурсів та 

роботи НПП і студентів на сайті коледжу під час дистанційного навчання.  
7 Працівникам коледжу виконувати свої службові обов’язки в 

звичайному режимі, в повному обсязі з дотриманням санітарних та 

протиепідемічних заходів. 
 
8 Заступнику директора з господарсько-адміністративних питань 

ПАЩЕНКУ В.Я. посилити пропускний режим у корпусах коледжу та 

контроль за проведенням санітарних та протиепідемічних заходів. 
 
9 Секретареві ПІДЛІСНІЙ Н.І. довести наказ до відома керівників 

структурних підрозділів, голів циклових комісій, педагогічних працівників, 

працівників структурних підрозділів, студентів.  
10 Контроль за виконанням наказу залишаю за собою. 

 

 

Директор           Олексій ГАЙДЕЙ 

 

 

Проєкт вносить 

Заступник директора з НР 

__________Л. РОСЛАВЕЦЬ 

 

 

 

 

 

 


